

@考生家长

高考结束这些骗局要警惕

生活报讯(记者吕晓艳)提前查分、收费补录、虚假补助金……生活报记者从黑龙江省教育厅获悉,高考结束后,考生家长需要警惕这些骗局。

“提前查分”骗局

高考完学生和家長最想知道的什么?那必然是分数,于是诈骗分子会利用考生和家長的急切心理,通过家長群、考试群、手机短信等渠道发送“提前查询分数”的虚假广告链接实施诈骗。链接中会要求填报身份证、准考证等

相关信息,并交纳一定的查询费用,一旦上当不但会有财产损失,还会泄露个人信息。

考生及家人查分时应认准教育部门指定的查询方式及查分网址,不要轻易点击来历不明的链接。

“补录名额、内部指标”骗局

“补录”骗局常常出现在高考志愿录取结束后,骗子对考生家長谎称某高校名额没能招满,通过花钱“打点”可让考生获得补录名额,以此骗取考生家長钱财,也有嫌疑人在考前就用各种借口,让家长交钱保留名额。还有一些

骗局中,骗子会谎称有特殊关系,可以购买“内部指标”“计划外指标”。

正规的招生录取不会产生任何附加费用,凡是需要收取保证金、录取费、指标费的“招生指标”,100%是诈骗!

“补助金”骗局

不法分子通过非法途径获取考生身份信息后,假冒教育部门工作人员等身份,以符合“奖学金”或“高考补助金”资格为由,骗取押金或手续费。

当接到自称高校、教育、财政等工作人员的电话、信息,要发放“国家助学金”“返还义务教育费”“助学扶助款”时,考生及家長一定要主动与当地教育部门或学校联系求证。

“填报志愿指导”骗局

不法分子假冒“权威专家”,自称掌握“内部大数据”,利用中介或网站、APP等对考生进行志愿填报指导骗取钱财。

填报志愿可在网上寻找参考资料帮助,但对于收费的指导一定要提高警惕,自己的命运掌握在自己手里,勿让骗子趁虚而入。

“伪造录取通知书”骗局

骗子冒充高校招生办人员,向考生寄送伪造的录取通知书,让考生将学杂费打入指定的银行账号,以骗取钱财。类似骗局还有制造虚假的钓鱼网站,骗子的目的就是骗取学生的生活费、学杂费。

此类骗局中,骗子的准备工作都会非常专业。不仅会使用与原学校相似的校徽、logo,还配备了所有的课程资料,填写的大学地址也和正版一模一样。因此,考生和家長在登录学校和教育部门网站时,一定要有鉴别真伪的意识。要通过官网认证的链接或学校、教育部门官方发布的网址进入,转账汇款时要通过多种途径核实账号真伪。

唐山一烧烤店内多名男子围殴女子 9名涉案人员已全部归案

综合央视新闻《北京晚报》报道10日,发生在河北唐山一家烧烤店的骚扰并殴打女性事件引发广泛关注。记者11日下午获悉,该案9名涉案人员已全部归案。

9名涉案人员已全部归案

10日,唐山一烧烤店门口的监控视频引发关注。网友发布网帖称唐山机场路一家烧烤店多人起冲突,疑似因男子酒后搭讪女子,后多人对女子进行殴打。

当天下午,唐山市公安局路北分局发布警情通报:6月10日凌晨2点40分许,唐山市公安局路北分局机场路派出所辖区某烧烤店发生一起寻衅滋事、暴力殴打他人案件。唐山路北警方已经锁定嫌疑人,目前正在全力实施抓捕。警方绝不会放过任何一个违法犯罪人员!

23时许,唐山市公安局路北分局发布消息称,经初查,案发时犯罪嫌疑人陈某志进入烧烤店内对正在用餐的四名女子中的一人进行骚扰并殴打对方,随后陈某志同行用餐人员刘某等冲入店内对受害人进行殴打,并将受害人拖至店外继续殴打。案发后,犯罪嫌疑人逃离现场。当日,两名主要犯罪嫌疑人陈

唐山妇联: 被打女子无生命危险

10日,唐山市妇联工作人员表示,对于网上热传的视频,已经第一时间介入。一名负责具体处理的妇联工作人员表示,在得知此事后第一时间与公安机关进行了沟通,民警当时已经出警。从公安方面反馈的情况是两名女性已经就医,目前没有生命危险。治安案件的处理以公安机关为准,但事件后续发展妇联也将持续关注,有任何需要会第一时间主动提供援助。

今起三天哈市午后闷热

生活报讯(记者李威兵)12-14日,哈尔滨市易出现局地雷雨大风、冰雹、短时强降水等强对流天气,需加强防范;气温适宜但昼夜温差较大,午后气温略高、湿度较大,体感稍有闷热。

最低气温14~16℃,最高气温26~28℃。

12日夜间至13日白天:全市多云有阵雨或雷阵雨;西南风4~5级;最低气温16~18℃,最高气温23~25℃。

13日夜间至14日白天:全市多云转阵雨;西南风1~3级;最低气温16~18℃,最高气温22~24℃。

一公交车引发“连环撞” 2人受伤 8车受损



生活报讯(记者肖劲彪)10日19时左右,在哈尔滨市香坊区六顺街上,一辆90路公交车在行驶过程中引发连环相撞事故,造成2人受伤、8车受损,伤者已被送往医院救治。

事故发生后,交警、120急救人员立即赶到现场救援。记者从现场救援人员处获悉,2名伤者被120急救车送往省医院救治。现场一家商店的工作人员向记者介

绍,当时一辆90路公交车先与一辆行驶中的轿车发生碰撞,随后公交车又向前行驶,撞上右侧路旁停放的轿车,由于惯性,轿车又连撞前方5辆私家车,共造成8辆车不同程度受损。

读者提供的一段车辆监控视频显示,公交车在行驶过程中先追尾一辆轿车,随后公交车向右侧行驶撞了路旁的两辆车引发连环追尾事故。目前,事故原因正在进一步调查中。

女子欲跳桥轻生 民警成功救回



生活报讯(记者黄迎峰)6月10日19时许,哈尔滨市公安局道里分局兆麟街派出所民警巡逻至“网红桥”滨洲铁路桥附近时,有群众求助,称有一名女子要跳桥轻生,民警立即奔跑上桥寻找该女子。

来到桥上后,在热心群众的帮助下,民警很快发现一名女子趴在护栏上,只见她情绪激动,大声哭泣,情况危急。“你好,我是道里公安分局兆麟街派出所的民警,你不要趴护栏上,这样很危险,退下来好吗?困难总有解决的办法。”民警通过与该女子对话,不断缓解她紧张的情绪。民警一边耐心劝导,一边择机靠近,但是该女子始终一言不发,正当其准备跳下时,民警冲上前去将其救下。

经了解,该女子名叫孙某,29岁,因家庭矛盾,一时想不开产生轻生念头。经过民警近三个小时的劝解和开导,该女子表示,会积极面对今后的生活,不再做出极端行为,同时感谢民警的及时救助。随后,民警联系孙某家属将其带回家。

公告公示

刊登电话 13796106320

哈尔滨市疾病预防控制中心购买仪器检定/校准服务公告

一、采购需求: 使用现行有效的检定校准规程或标准,对购买人拟检定或校准的仪器设备进行检测、检定或校准,并根据要求提供对应的检定或校准证书。

合同履行期限:按购买人仪器设备周期检定/校准计划完成检定/校准任务。

二、资质要求 1.企业营业执照(三证合一、有效期内) 2.法人身份证(复印件) 3.法人授权委托书(须由法人签字授权,非法人报名时需提供)

4.被授权人身份证(复印件) 三、报名须知 凡有报名意向的单位,请于2022年6月17日17:00前(北京时间,法定节假日除外)到哈尔滨市疾病预防控制中心406室设备科报名,递交相关资质材料并获取相关文件(仪器目录)。

地址:哈尔滨市道外区卫星路30号

联系人:胡振兴 电话:0451-85985524 15045657520

四、公告期限 自本公告发布之日起5个工作日。

出租出售

刊登电话 13796106320

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管理家政服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

出租出售写字间/办公室两套

哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字楼,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买也可单独出售。房屋地点好,位置佳,属观江房可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新换中央空调系统、供暖系统,且走廊正对电梯门处有约5平方位置可放置牌匾。

19845256893

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180 电话 15004697804

★中缝刊登的信息不作为双方交易的法律依据,交易时请认真核实相关证明,谨慎付款,自行承担法律责任。★



SUMMER

夏天,你好!

实习生 郭佳鑫 见习记者 崔凯歌 生活报记者 吕晓艳 整理

夏天的水彩画

哈尔滨市师范附属小学校 五年五班 陈迪

夏天是一个色彩多元的季节,对于每个人来说,夏天都是不一样的。在你心目中,夏天或许是一条轻盈的裙子、一支冰激凌、一杯冰饮、一块多汁的西瓜,又或者是一朵五瓣的丁香花、树下的绿荫、金色的太阳……然而在我心中,夏天更像是一幅淡雅的水彩画。

淡蓝的,是夏天的水彩画中必不可少的。远处的地平线上,落日余晖如绸缎一般,铺开了半边天。雾霭蓝、葡

萄紫、桃花红和橘黄星星点点晕染在天空的画布上,闪闪的小星星也零零碎碎地浮现了出来,沿着地平线往下望,巧克力棕的树干上冒出千千万万的新芽。

夏天的大自然,不小心打翻了调色盘,黄绿色顿时洒在了大地的卷轴上,铺就出一片青绿的草地。这时,大自然这位画家敲了敲画笔,将各种各样的颜色撒播在青绿的草坪上。一大丛鲜花映衬在“毛毛狗”的身后,一棵葡萄藤搭在丁香树上,孩子们的欢声笑语远

去飘向了天边,一只只小巧的燕子,轻轻地立在了枝头,啄着果树上艳红的果子……

这就是我心目中的夏天,一幅淡雅而美好的水彩画!

教师点评:小作者描写细腻,构思奇巧,善于选点展开,抓住夏天色彩多元的特点,把夏天比作一幅淡雅美好的水彩画,为读者描绘了一个多姿多彩的夏天,读来其乐无穷。全文节奏明快,语言充满想象和韵律之美,是篇优秀的习作。

(班主任 孙睿)



夏日小札

哈尔滨新区师范附属小学校 二年七班 邱馨然

伴着炎热的朝阳,一年中最热的时期就要到了,夏日的氛围也将从今天开始愈加浓烈,公园里粉粉的花、农田里香香的瓜,所有的美好也将如约而至。

虽然大家一提到夏天,想到的是炎热无比的天气,无精打采的小草,烦躁的虫叫,火热的太阳。但是我对夏天情有独钟!夏天像一位充满活力少女,那满树的绿叶便是她艳丽的裙裾;夏天像一个玩皮可爱的小女孩,她时而风,时而雨,时而艳阳的天

气,便是她鲜活生动的表现。

我最喜欢在一场倾盆大雨过后,穿上漂亮的裙子,漫步在乡间的小路上,呼吸着泥土的芬芳,享受着这雨带给我的惬意,手拿着冰凉爽口冰淇淋,望着天空中挂着七彩缤纷的彩虹,真是别有一番风味。

夏日的景色更是迷人,唐代诗人杨万里曾写过赞美夏日美景的古诗,《小池》和《晓出净慈寺送林子方》这两首古诗,诗向中“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”充分体现出夏日迷人景象,在读者有种身临其境的感

觉,让人沉醉在夏日美景之中。人们在赞叹诗句优美时,也会不由得对夏日的美丽景色竖起大拇指!

通过我对夏天的讲述之后,你还会觉得夏天的虫叫烦躁吗?还会觉得酷热难耐吗?让我们一起来发觉夏日里更多的美好和新鲜的事物吧!

教师点评:在文章中用拟人的手法,写出你对夏天的喜爱,表达细腻、语言流畅、结构清晰。并且能够学有所用,将在教材里学习的古诗运用文章中,这是进步的表现,希望你能够继续加油! (班主任 郭铁映)



夏之美

哈尔滨新区师范附属小学校 二年十一班 刘易方

小溪潺潺,蝴蝶翩舞。不知不觉夏天来到了我的身旁。

夏天,你好。看,鸟儿为你歌唱,花朵为你绽放,小溪也为你欢歌。在这个酷热的夏天,是鸟儿的歌声,是花朵的美丽,是小溪那永不停歇的“叮咚声”让我们凉爽。

夏天,你好。你真是个快乐的姑娘,把笑声传播到每个地方。看,那个吃冰棍的小女孩,她手里拿着冰棍看着里塞,脸上全是冰棍水,她在笑;看,在泳池里畅游得像只鱼儿的孩子,它们互相嬉水玩耍,他们在笑;看,迎着夏风一路蹦蹦跳跳的去上学的学生们,他们也在笑,夏天的阳光耀眼,却不比他们的笑容灿

烂。

啊!夏天你让我感到了人生的热度,社会的热度,生活的热度……我喜欢你的热和你的美景,我想对你说:夏天你好!

教师点评:刘易方同学的语言得体,文章叙述自然生动,结构紧凑,衔接自然连贯,中心突出。(班主任 孙冰琦)



哈尔滨新区第一小学校 四年一班 刘芊惠:夏天大家最想吃什么呢?我猜大家和我一样第一个想到的是冰激凌吧。冰激凌虽说吃起来会让我们凉爽,但也不能多吃哟!因为多吃冰激凌肚子会疼的喔~



哈尔滨市师范附属小学校 四年四班 程瀚博:这幅油画作品叫《夏天的植物园》,绿水青山就是金山银山!我们要从小爱护环境,让神州大地处处绿树成荫,努力建设美丽中国,共同迈向幸福美好的康庄大道!